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Umfassende Serviceleistungen für Krane und Hebezeuge

+ Wiederkehrende Prüfungen nach UVV
+ Wartungen und Instandsetzungen
+ Reparaturen und Modernisierungen
+ Ersatzteilversorgung
+ kompetente Beratung

Unser hoher Anspruch und der perfekte Service sind Ihr Vorteil – 
wir kümmern uns darum, damit es bei Ihnen rund läuft!

Was unterm 
Strich steht, zählt!



Alles eine Frage der Einstellung.

Krane und Hebezeuge müssen funktionieren. Stillstandszeiten und Ausfälle
oder sogar Unfälle dürfen so gut wie nicht vorkommen. Funktioniert ein 
Kran nicht richtig oder es kommt sogar zu einem Ausfall, dann kann es teuer
werden: Wartezeiten und Stillstandszeiten addieren sich schnell zu hunderten
und tausenden von Euro, wenn z.B. größere Schäden behoben werden müssen.

Viel billiger wäre es, ein kompetentes Service Unternehmen mit den nach 
UVV vorgeschriebenen wiederkehrenden Prüfungen zu beauftragen und
gleichzeitig einen regelmäßigen Wartungs- und Instandsetzungsvertrag 
abzuschließen, um auf der sicheren Seite zu sein!
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Die betriebliche Sicherheit 
ist Chefsache!
Die Verantwortung für den Zustand der Maschinen und Anlagen trägt immer
der Unternehmer / der Betreiber oder die von ihm beauftragten Personen, wie
Betriebsleiter oder Meister.

Kommt es zu einem Anlagenschaden, wie z.B. Kettenbruch oder Seilriss an 
einer Krananlage und sind im schlimmsten Fall hiermit gar Personenschäden
verbunden, tritt sofort die Berufsgenossenschaft in Erscheinung und versucht,
die Ursachen festzustellen. Versicherer und Berufsgenossenschaften nehmen
ihre Sache sehr ernst, (denn sie zahlen nur ungern die Zeche) und prüfen 
daher sehr genau, ob der Betreiber seinen Pflichten zur regelmäßigen Anla-
genüberprüfung nachgekommen ist.

Fehlen z.B. in einem Kranprüfbuch die Eintragungen über die regelmäßig 
stattzufindenden wiederkehrenden Prüfungen, dann hat der Unternehmer 
ein kleineres oder auch größeres Problem! Die Versicherungen zieren sich und
nehmen in der Regel Regress, wenn sie eine Pflichtverletzung des Betreibers
feststellen. Das kann bei Personenschäden nicht nur teuer werden, sondern
auch sehr viel Zeit kosten!
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Individuelle Servicepakete 
werden auf Ihren Betrieb 
zugeschnitten.
Selbstverständlich ist alles heute eine Kosten- u. Zeitfrage und eine Frage des
Nutzens.

Der Gesetzgeber delegiert die Sicherheit an den Unternehmer, der wiederum
zwischen externem Serviceanbieter und Eigenleistung entscheiden muss. In
den meisten Fällen fehlt im eigenen Betrieb die Sach- und Fachkunde für die
unterschiedlichen Krane und Hebezeuge. 
Auch die notwendigen Prüfausstattungen sind meistens nicht vorhanden.
Deshalb kann die Entscheidung nur für einen externen kompetenten Dienst-
leister fallen, der sich mit den vielfältigen, unterschiedlichen Hebezeugen und
Krananlagen auskennt, und auch in kürzester Zeit die notwendigen Ersatzbe-
schaffungen vornehmen kann. 

Bei einer objektiven Betrachtung und bei Vergleich des Kosten-/Nutzenver-
hältnisses spricht eindeutig alles für einen Service-Dienstleister, dessen 
Service-Techniker auf dem neusten Stand der Technik sind und schnell und
kompetent die notwendigen Arbeiten durchführen können.

So kommen Sie zu einer individuellen Betreuung – ganz wie Sie es wünschen!
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Wir kümmern uns um den Bestand
Ihrer Krananlagen und Hebezeuge!

Als Anbieter von Kranservice-Leistungen achten wir zuverlässig darauf, dass 
in Ihrem Betrieb die regelmäßigen Wiederholungsprüfungen fachgerecht 
und pünktlich durchgeführt und dokumentiert werden. Wir bieten mit einem
Service-Vertrag gleichzeitig Wartungs- u. Abschmierdienste an, führen 
Kleinstreparaturen kostenlos durch und stehen auch zur Verfügung, wenn es
um größere Instandsetzungen, Reparaturen und Modernisierungen geht.

Wir verfügen über bestens geschulte Kranservice-
Techniker, die fabrikatübergreifend bei Herstellern, wie
DEMAG, R.STAHL, ABUS und VETTER, ausgebildet wur-
den und die darüber hinaus ständig durch 
Schulungen, u.a. durch die Gütegemeinschaft Kran-
service e.V., auf dem neuesten Stand der Technik ge-
halten werden.

Wir bieten einen Rundum-Service und können Ihnen auch ein entsprechendes
Dokumenten-Management anbieten. Darüber hinaus betreuen wir Sie in allen
Fragen der Kran- u. Hebezeugtechnik. 

www.vetter-kranservice.de

GKS
KRANSERVICE

GUTEZEICHEN
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Rechnen Sie mit uns,
wenn es um Ihren Vorteil geht.

FAX-ANTWORT 02 71/35 02-6 90 an:
VETTER Kranservice GmbH · Herrn Frank Hofmann / Herrn Jost Groos
Siegtalstraße 41 
57080 Siegen

❏ Rufen Sie mich bitte an: Tel.-Nr.: 

Bitte schicken Sie mir 
❏ mehr Informationen über VETTER Kranservice GmbH
❏ Mustervertrag Kranservice

❏ konkretes Angebot für Revision 
der Krananlagen u. Hebezeuge gem. Anlage

❏ Informationen über Krandokumenten-Management

❏ Lieferprogramm der VETTER Fördertechnik GmbH
❏ mehr Informationen über die Gütegemeinschaft Kranservice e.V.
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Name

Firmenanschrift / Stempel

Wir bieten 
überzeugenden Service und 
haben überzeugende Argumente.
Sie sind als Betreiber/Unternehmer zur regelmäßigen Prüfung Ihrer Kran-
anlagen und Hebezeuge verpflichtet, Wir, die VETTER Kranservice GmbH, 
nehmen Ihnen diese Verpflichtung als Service-Dienstleister ab und bieten:

Erstabnahme von neuen Krananlagen
Wiederkehrende Überprüfung Ihrer Krananlagen, 
Hebezeuge und Rolltore aller Fabrikate
Wartungs- und Abschmierdienste sowie Kleinstreparaturen 
im Rahmen der Service-Vereinbarung oder des Service-Vertrages
Reparaturen, Umbauten und Ersatzteile
Modernisierung, Umrüstung, Neulieferung von Hebezeugen
Kostenlose Beratung bei allen Fragen zu Kranen und Hebezeugen
Verwaltungs-Management Ihrer Kranprüfbücher in Ihrem Werk 
mit regelmäßigen Eintragungen der wiederkehrenden Prüfungen 
(UVV / Berufsgenossenschaft)
Kranführerschulungen / Service-Schulungen
Isolationsmessungen nach BGV A3 (alt BGV A2)

Wir sind seit Jahrzehnten der faire und zuverlässige Partner rund um Ihre
Krananlagen und Hebezeuge – sprechen Sie uns an, wir sind gerne für Sie da!
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VETTER Kranservice GmbH
Siegtalstraße 41 
57080 Siegen

www.vetter-kranservice.de


